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Any comments or feedback? (6 responses) 

• My child hasn't been there long but is really happy being there and they put his 
needs first although he hasn't been there long they still give me a phone call to 
say how he was doing 
 

• Love the school and they have done so much for my son 
 
 

• Love the phone calls off teachers coz even though I'm nearly blind n classed as 
disabled I get treated very well and spoking to nicely to were i feel at ease n 
comfortable thankyou 
 

• You’s have done a great job with XXXX he's happy to go to school and it's really 
pleased with himself when he's made things or had a good day..and staff are 
brilliant 
 
 

• Best school ever 
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• A very nurturing school with the child's needs at the centre. 

 


